

Кировская правда

г. Киров

21 СЕН 1968

НОВОСТИ ИСКУССТВА

НАКАНУНЕ НОВОГО СЕЗОНА

18 сентября в Кировском областном драматическом театре им. С. М. Кирова состоялся сбор труппы. После жаркого гастрольного лета и отпусков члены театрального коллектива собрались все вместе.

Уже завтра начнутся рабочие будни театра: репетиции, разучивание новых ролей. Сегодня же — вечер встречи, приветствий и добрых воспоминаний о прошедшем лете.

Директор театра А. Демин, открывая встречу, представил артистам новых режиссеров В. Шульмана, В. Подольского и актрису Е. Гусеву.

Главный режиссер В. Ланской рассказал о творческих планах театра.

Начальник политотдела Кировского облвоенкомата М. Косолапов вручил артисту Д. Меримсону и главному режиссеру студии телевидения М. Кублановскому юбилейные медали, которыми они награждены за военно-шефскую работу.

В этот вечер в гостях у актеров были работники учреждений культуры, радио, телевидения, журналисты.

Заместитель начальника областного управления культуры А. Закалата вручила дипломы Министерства культуры РСФСР за исполнение ролей в спектакле «На дне» заслуженному артисту РСФСР И. Томкевичу, артистам В. Александрову, Р. Спиричеву, Т. Клиновой, главному режиссеру театра В. Ланскому и главному художнику театра заслуженному художнику РСФСР В. Суханову.

А потом актеры просто делились воспоминаниями об ушедшем лете, и, конечно, разговор то и дело переходил на обсуждение дальнейших творческих планов театра.

Л. СМЕРНОВА.